Объявление
[bookmark: _GoBack]Администрация сельского поселения Вознесенский сельсовет муниципального района Дуванский район Республики Башкортостан  приглашает жителей с. Тастуба на собрание пайщиков земельных участков, входящих в состав единого землепользования с кадастровым номером - 02:21:000000:114   25 июня 2021 года место проведения с. Тастуба, пл. Ившина д.10 (Сельсовет, в парке) начало 14-00 часов, где будут рассмотрены следующие вопросы:
-об утверждении списка лиц, земельные доли которых могут быть признаны невостребованными, и земельных долей, которые могут быть признаны невостребованными;
-о лице, уполномоченном от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, в том числе об объеме и о сроках таких полномочий для представления интересов всех пайщиков;
-об условиях договора аренды земельного участка, находящегося в общей долевой собственности земель сельскохозяйственного назначения СПК «Искра»
Учитывая Указ Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ -111 «О введении режима «Повышенная готовность» на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой короновирусной инфекции (COVID-2019)» (с внесёнными в него изменениями от 17 июня 2021 года № УГ-304 "О внесении изменений в Указ Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 "О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)" основные рекомендации будет соблюдены.

