         Министерство земельных и имущественных отношений Республики Башкортостан в соответствии с пп. 15 п. 2 ст. 39.6, пп. 1 п. 1 ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации информирует о возможности предоставления земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена в аренду:

1) из земель сельскохозяйственного назначения:

- с кадастровым номером 02:21:171301:344, площадью 63141 кв.м., расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Дуванский район, Рухтинский сельсовет, с. Рухтино, примерно в 3,5 км по направлению на северо-запад от ориентира, для сельскохозяйственного производства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
- с кадастровым номером 02:21:080401:189, площадью 42126 кв.м., расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Дуванский р-н, Вознесенский сельсовет, с Тастуба, примерно в 4 км по

направлению на восток от ориентира, для сельскохозяйственного производства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
- с кадастровым номером 02:21:040402:2, площадью 729928 кв.м., расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир поле II-2 СПК им.Калинина. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н. Дуванский, с/с. Сальевский, для сельскохозяйственного производства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности; 
- с кадастровым номером 02:21:040402:11, площадью 843448 кв.м., расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир поле II-2 СПК имени Калинина. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н. Дуванский, с/с. Сальевский, для сельскохозяйственного производства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
- с кадастровым номером 02:21:040502:3, площадью 385170 кв.м., расположенный по адресу: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Ориентир поле III-2 СПК им. Калинина. Почтовый адрес ориентира: Республика Башкортостан, р-н. Дуванский, с/с. Сальевский, для сельскохозяйственного производства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
- с кадастровым номером 02:21:171101:199, площадью 19901 кв.м., расположенный по адресу: Республика Башкортостан, Дуванский район, Месягутовский сельсовет, с.Месягутово, примерно в 500 метрах по направлению на восток от ориентира, для животноводства, фактическое использование: для организации крестьянского фермерского хозяйства и осуществления его деятельности;
Лица, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка вправе подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды со дня опубликования и размещения данного извещения: с 27 июля 2022 г. по 25 августа 2022 года по адресу: РБ, Дуванский район, с. Месягутово, ул. И. Усова, д. 8, ежедневно в рабочие дни с 9-00 до 17-00 в Отдел по Дуванскому району Управления по работе с территориальными отделами и взаимодействию с ОМС Минземимущества РБ. Телефон для справок 8(34798) 3-23-60.

Способ подачи заявлений: лично на бумажном носителе, электронной почтой по адресу kus15@bashkortostan.ru, почтовой связью по адресу: Дуванский район, с. Месягутово, ул. И. Усова, д. 8, в установленном законом порядке.

Информация и форма заявки опубликована на сайте www.torgi.gov.ru
